

V Havraníkách se živě diskutovalo

HAVRANÍKY (kop). Živou diskusí o biotopech a územním plánu, byla v úterý zakončena přednáška představitelů Národního parku v Havraníkách. Ředitel Správy NP Podyjí Tomáš Rothrockl, asistent ředitele David Grossmann a náměstkyně ředitele Petr Vančura a Lenka Reiterová zde několika desítkám místních obyvatel předvedli prezentaci o národním parku o jeho funkci a účelu. Po té se mohli do diskuze zapojit občané. Nejvíce se zajímali o oblasti biotopů, které jsou podle mnohých účelově zřizovány v těsné blízkosti zastavěných ploch, zejmé-

na z důvodu omezení dalšího stavění. Někteří poukazovali na to, že právě v biotopové zóně vlastní pozemky a neví, co na nich mohou či nemohou podnikat. Starosta Havraníků Pecina nastolil otázku problému se schvalováním územního plánu, který se v současné době tvoří již desátým rokem a stále není dokončený. V minulých dnech bylo totiž Odborem územního plánování města Znojma zrušeno projednávání návrhu Územního plánu Havraníky na základě upřesnění požadavků dotčených orgánů na úseku životního prostředí. Zástupkyně NP

Podyjí Lenka Reiterová však s formulací znojemského odboru nesouhlasí, protože pozastavení nebylo na vinou NP, ale nebyly splněny všechny zákonem stanovené podmínky pro jeho schválení. Naopak park po domluvě se starostou Havraníků přišel s návrhem, jak celý proces urychlit a pokud půjde vše dobře, mohl by být schválen v průběhu několika měsíců. Jeden z místních podnikatelů také obvinil představitele parku s tím, že nedostatečně seznamují občany s nově zpracovaným návrhem plánu péče o Národní park Podyjí a jeho ochranné pásmo,

který je do 16. března 2012 v připomínkovém řízení a který má přímý vliv na obyvatele v ochranném pásmu parku. Ředitel Správy NP Podyjí však označil schvalování dokumentu za nebývale transparentní, kdy k jeho formulování a připomínkování byli přizváni starostové dotčených obcí a nyní je k nahlédnutí na www.mpz.cz/cz/plan_pecce_podyji. Jedná se o více než tři set stránkový dokument, který určuje směřování parku v příštích letech a definuje cíle v ochraně přírody a krajiny, ve veřejném využívání území, rozvoji obcí a vědeckém výzkumu.